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���������� ��������� ��������� ���� �����Ǥ� ������� ����������� ���� ���Ǧ���� ����� �����
������������������������������������������������������������������������������
������������������ ͳǤ�

ʹȌPHUXSDNDQ�DODW�XML�SDOLQJ�IXQGDPHQWDO�XQWXN�PHQJXNXU�RYHUDOO�
ILW�� ʹȌ� LQL� EHUVLIDW� VDQJDW� VHQWLWLI� WHUKDGDS� EHVDUQ\D� VDPSHO� \DQJ�
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GLJXQDNDQ�� 1LODL� 506($�PHQXQMXNNDQ� JRRGQHVV� RI� ILW�\DQJ� GDSDW�GLKDUDSNDQ�
ELOD� PRGHO� GLHVWLPDVL� GDODP� SRSXODVL�� *),� �ILW� LQGH[� LQL� DNDQ� PHQJKLWXQJ�
SURSRUVL�WHUWLPEDQJ�GDUL�YDULDQV�GDODP�PDWULNV�NRYDULDQV�VDPSHO�\DQJ�GLMHODVNDQ�
ROHK� PDWULNV� NRYDULDQV� SRSXODVL� \DQJ� WHUHVWLPDVLNDQ� EDLN� *),� PDXSXQ� $*),�
DGDODK� NULWHULD� \DQJ�PHPSHUKLWXQJNDQ� SURSRUVL� WHUWLPEDQJ� GDUL�YDULDQV�GDODP�
VHEXDK�PDWULNV�NRYDULDQV�VDPSHO��

����Ȁ�	� ���������� ������ ����� ���������� ������ ��������� �������� �������
������� �����Ǥ� 7/,� PHUXSDNDQ� VHEXDK� DOWHUQDWLI� LQFUHPHQWDO� ILW� LQGH[� \DQJ�
PHPEDQGLQJNDQ�VHEXDK�PRGHO�\DQJ�GLXML� WHUKDGDS�VHEXDK�EDVHOLQH�PRGHO��&),�
ELDVDQ\D� WLGDN� GLSHQJDUXKL� ROHK� XNXUDQ� VDPSHO�� NDUHQD� LWX� LQGLNDWRU� LQL� VDQJDW�
EDLN�XQWXN�PHQJXNXU�WLQJNDW�SHQHULPDDQ�VHEXDK�PRGHO��'DODP�SHQLODLDQ�PRGHO��
LQGHNV�7/,��GDQ�&),�VDQJDW�GLDQMXUNDQ�XQWXN�GLJXQDNDQ�NDUHQD�LQGHNV�LQGHNV�LQL�
UHODWLI�WLGDN�VHQVLWLI�WHUKDGDS�EHVDUQ\D�VDPSHO�GDQ�NXUDQJ�GLSHQJDUXKL�SXOD�ROHK�
NHUXPLWDQ� PRGHO� 6WDQGDUL]HG� 5RRW� 0HDQ� 5HVLGXDO �6505�� GLDQMXUNDQ�
GLJXQDNDQ� MLND� LWHP� \DQJ� GLJXQDNDQ� EHUYDULDVL� VHKLQJJD� 505� VXOLW� XQWXN�
GLLQWHUSUHWDVLNDQ��
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���������� �������� ���� ������������ ������������ ������������� ����� ����������
������ ������� ���������� ���������Ǥ� ����� ������ ���ǡ� ����� ������ �����������
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ʹǤ �������������������������

������������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������� �����������������Ǥ������������������
������ ������� �������� ������� ���������� ����� ����� ������ ������ ������� ������Ǧ
�����������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������
���������� ������ ��������� �����Ǥ� ���� ����������� ������ ���������� �����������������
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������������� ����� ����� ������ ������� �������� ��������� ����� ���� �������� �����
���������������������������������������������������Ǥ
͵Ǥ ��������

�������������������������� ������������������������Ǧ������ ������������� �������
����������������������������� ������ ������������ ����������������� ��������������
�����������������������������������������������������������������������������Ǥ��������
���ǡ� ��������������������������������������������� ���� ����� ��������������������
����������������������Ǥ��������� ������������������������������������������������
������ǣ
�Ǥ �������� ������� ������� ���������� ��������� �������� ���������� ������

���������������������������������������������������Ǥ
�Ǥ �������� ������ ����� ������� ������� �������� ����� �����Ǧ������ ������� �����

������������� ������� �������� ����� ��������� ����� ����ǡ� ������� ���������
����������������������������������������������������������������������Ǥ

�Ǥ �������� ����������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������Ǧ������
�����������������������Ǥ

G� �������� ������ ������� ������ ������ ������ ����� ���ǡ� ������� ����� ������������
�����������������������ǡ�����������������������������������������������������Ǥ�
�����������������������������������������������V�

ͶǤ ����������������������������������
������������������ ������ ���������� ����� ����������� �������� ���������Ǥ� ������

�����������������������������������������������ȋ���������������Ȍ �����������������
������� �������� ������������������ ����� ������������Ǥ� ����� �������� �������Ǧ
�������������������������������������������������̺�������̺����������������������
��������������������������������������������Ǥ

ͶǤ ��������������������
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������������������������������������������������������������������������� ȋ��Ȍǡ�

������������������ ������ ȋ��Ȍǡ� ���� ���������������� ������ ȋ��ȌǤ� ����� ���������
���������������������� ȋ��Ȍ������������������������������������������������	�εͲǡͷǡ�
��� ���� �������� ȋ	��������� ʹͲͲͲȌ� �������� ������ ������� ������ ͲǡͶǢ� ����������
�������� ȋ���������� ���� 	����� ʹͲͲ͹Ȍ� �������� ������εͲǡͷ� ������ ����������� �����
��������� ��������� ������ ������������� ���� ���������������� ���� ����������
������������ ��������� ������������ ����������Ǥ� ������������� ��������� ���������
�������� Ͳǡͻʹ� ��������� ������������ ����������ǡ� ������� ���� ���������������� ����
���������� ������������ Ͳǡͻͷ� ��������� ������������ ����������Ǥ ����� ���������
�������������ȋ��Ȍ����������ͷ�����������������������������������������������������
������ ������������ ����������Ǥ� ��������� ��������� ���������� ����� ȋ��ʹȌ� ������
�����������
������������������������������������������������������������Ǥ����������
�����������������������������������������������������������������������������������
������ ������������������������������ ȋ��ͳȌǡ� ���������� ������������������������
������� ������ ������������ ������ ������ ���� ������ ���������� ���������� ȋ��͵Ȍǡ�
����������� ������ ������� ������������������� ��������� ������� ����������� �����
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ȋ��ͶȌǡ ��� ��������������������������������������������������������������������
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��������� ������������ ������ ������ �������� Ͳǡͻ͹ǡ� ����������� ȋ��Ȍ� ������������
��������� ������������ �������� Ͳǡͻͺ� ���� ��������� ȋ��Ȍ� ������������ ���������
��������������������������������ͲǡͻͶǤ�
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ȋ��Ȍ����������������������������������������Ͳǡͻͷ������������������������ ȋ��Ȍ�
��������� ���������� ������ ������ �������� ͲǡͺʹǤ� ��������� ���������� �������
����������������� �������������������������������������� ����������������������	�
������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������ȋ��ͶȌ���������ͲǡͻͳǤ�������������������������ʹ�ȋ������
�������������������������������������������������������������������������������
�����Ȍ�������ͷ�ȋ���������������������������������������������������������������Ȍ�
���������������	�������������������Ͳǡ͹ͻǡ����������������������������������������
���������� �
�� ������������ ������������ ����������� ��������� ��������� ������
���������������	���������Ͳǡ͸͵Ǥ������ǡ����������ͳ����������������������������������
�������������������� ���������� ������� ���������������� ������ ������������ ������
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